POTYCZKI MATEMATYCZNE - CZECHY


POTĘGI I PIERWIASTKI – KLASA II GIMNAZJUM
1.Oblicz  [image: image2.png](v/90 +v10)



2  

2. Dla jakiego n zachodzi równość   25612  = 2n ?

3. Sprawdź, że [image: image4.png]VZ=1+
pre




4. Oblicz [image: image6.png](J(ﬁfi)zf"](l—ﬁ)’)z




5. Uzasadnij, że 3n + 3n+1 + 3n+2 jest liczbą podzielną przez 117 dla każdej liczby naturalnej 
 n ≥2.

6. Oblicz [image: image8.png]53/6v32 — 339162 — 11318 + 2Y75v50



.

7. Wykaż, że 21+ 22 + 23  + 24 + … + 22009 jest podzielna przez 127.

8. Oblicz 500112- 499892.

9. Znajdź cyfrę jedności liczby 1723 + 2∙8137.

10. Rozwiąż równanie [image: image10.png]


.

11. Oblicz 21994+ 4997 + 8665.

12.  Rozwiąż równanie [image: image12.png]JIix+412



= 5

13. Oblicz  [image: image14.png]27%-27°415-47.9°
s oioiioie




14. Oblicz wartość ułamka [image: image16.png]12-5%M+1—g-53M+4-521"1
e



.

15. Rozwiąż równania:

a) [image: image18.png]



b) [image: image20.png]



c) [image: image22.png](25)3




d) [image: image24.png](2)%



= 256

e) [image: image26.png]3¥-9=_
3




f) [image: image28.png]4% - 2% =





16.Skróć ułamek: 
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17.Wykaż, że
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18.Rozwiąż równanie:
6
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